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Wolvega, 6 mei 2021 
 
Referentienummer: 0098114047 
Documentnummer: 0098309484 
 
Behandeld door R. Hekman, 
 
Onderwerp: art 31 RvO, gaswinning BS 

 
Geachte heer Mulder, 
 
Op  1 april 2021  hebben wij van de fractie Blijf Stellingwarfs schriftelijke vragen als bedoeld in artikel 
31 Reglement van Orde ontvangen over de voorgenomen gaswinning vanuit gasveld Rottum en de 
winningsvergunning Gorredijk. 
Onderstaand uw vragen. Onder de vragen vindt u onze reactie. 

 

1. m.b.t. vergunning Gorredijk: gaarne ontvangen wij een kopie  van het 

 bezwaarschrift aan het ministerie  van EZK. 

 Zie bijlage. 
 

2. m.b.t. de voorgenomen gaswinning gaarne specificatie van de stand van zaken van de 

reeds genomen actie en de nog te nemen actie binnen het nieuwe beleid om productie 

vanuit het gasveld  onder de gemeente De Fryske Marren vanuit Weststellingwerf te 

voorkomen;  

In onze brief aan uw fractie over gasveld Rottum van 26 februari  2021 (zie bijlage), hebben 
wij de actuele stand van zaken van dat moment toegelicht.  
In aanvulling hierop  het volgende. Wij hebben onder punt 4 van genoemde brief onze vragen 
aan het ministerie van EZK benoemd. Het ministerie heeft op 20 april jl. op deze vragen 
gereageerd.  
Het ministerie heeft aangegeven wel in te willen zetten op de door ons gevraagde participatie 
of extra communicatie, maar maakt dit afhankelijk van het antwoord op de vraag of de 
gemeenteraad bereid is om medewerking te verlenen aan de ruimtelijke inpassing. Daarnaast 
geeft het ministerie aan dat de vigerende aanvraag omgevingsvergunning (van oktober 2017) 
niet door Vermilion zal worden geactualiseerd. 

Bovenvermelde reactie van het ministerie is nog niet door ons beoordeeld. Wij houden u op 
de hoogte van de voortgang van dit dossier.   
 
Nb: Het gasveld Rottum  is gelegen onder Weststellingwerf, de Fryske Marren en 
Heerenveen. 
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Wij vertrouwen erop u hiermee voldoende te hebben geïnformeerd.  
 
Hoogachtend,  
 
Burgemeester en wethouders van Weststellingwerf, 
de secretaris,                                 de burgemeester, 
 

                                  

 
 
 
 
 
Bijlagen 

1. Artikel 31 vragen Blijf Stellingwarfs inzake de winningsvergunning Gorredijk en gasveld  
Rottum  (nr. 0098304271) 

2. Reactie college d.d. 26 februari 2021 op (oude) artikel 31 vragen inzake gasveld Rottum (nr. 
0098312019) 

3. Bezwaar tegen winningsvergunning Gorredijk d.d. 2 april 2021  
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